
NEW TO RANGE 
2023-05   (BY APPLICATION)

 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

10/95-09/04RLACURA

3605018 STRUT CONTROL ARM
denge kolu, arka sol
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

LH
REAR

PAIR:360501952360SZ3003
52360SZ3013
52360SZ3G01

3605019 STRUT CONTROL ARM
denge kolu, arka sağ
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

RH
REAR

PAIR:360501852350SZ3003
52350SZ3013
52350SZ3G01

3600095 TRACK CONTROL ARM BUSH
denge kol burcu, arka sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES, REAR

FOR 3605018/952350SZ3003 S1
52350SZ3013 S1
52350SZ3G01 S1

10/15-GIULIA (952)ALFA ROMEO

1009036 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sol, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT,LH

PAIR:100903750547027
68330069AA

1009037 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sağ, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT,RH

PAIR:100903650547026
68329915AA

1000028 TRACK CONTROL ARM BUSH
rotilli kol burcu, ön sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,FRONT
70x12,2x85 mm

FOR 1009032/3, 1009036/750547028 S1
50547029 S1

1009041 STRUT CONTROL ARM
denge kolu, arka sağ-sol
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

BOTH SIDES,REAR

50540594
68311630AA

1000035 TRACK CONTROL ARM BUSH
denge kol burcu, arka sağ-sol
сайлентблок рычага

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,REAR
40,4x12,2x30 mm

FOR 100904150540594 S1

12/16-STELVIO (949)ALFA ROMEO

1000028 TRACK CONTROL ARM BUSH
rotilli kol burcu, ön sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,FRONT
70x12,2x85 mm

FOR 1009032/3, 1009036/750547028 S1
50547029 S1

2023-05   (BY APPLICATION) 1 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

1009035 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sağ
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT,RH

PAIR:100903450546876
50552328

1000029 TRACK CONTROL ARM BUSH
rotilli kol burcu, ön sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,FRONT

FOR 1009034/5;1005000/150546876 S1
50546886 S1
50552328 S1

1000030 TRACK CONTROL ARM BUSH
rotilli kol burcu, ön sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,FRONT

FOR 1009034/550546876 S2
50546886 S2
50552328  S2

1009041 STRUT CONTROL ARM
denge kolu, arka sağ-sol
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

BOTH SIDES,REAR

50540594
68311630AA

1000035 TRACK CONTROL ARM BUSH
denge kol burcu, arka sağ-sol
сайлентблок рычага

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,REAR
40,4x12,2x30 mm

FOR 100904150540594 S1

09/80-07/91QUATRO (85)AUDI

1104032 BALL JOINT
rotil, ön sol
шаровая опора

Rótula de suspensión/carga

Rotule de suspension

LH
FRONT

PAIR:1104033377407365A
377407365D

1104033 BALL JOINT
rotil, ön sağ
шаровая опора

Rótula de suspensión/carga

Rotule de suspension

RH
FRONT

PAIR:1104032377407366A
377407366D

02/18-A6  C8 (4A2)AUDI

1109153 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sol, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT,LH
LOWER

PAIR:110915480A407693D
80A407693E

1109154 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sağ, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT,RH
LOWER

PAIR:110915380A407694D
80A407694E

2023-05   (BY APPLICATION) 2 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

10/17-A7 (4KA)AUDI

1109153 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sol, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT,LH
LOWER

PAIR:110915480A407693D
80A407693E

1109154 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sağ, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT,RH
LOWER

PAIR:110915380A407694D
80A407694E

06/16-Q2 (GAB)AUDI

1109026 WISHBONE
salıncak, ön sol
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT,LH

PAIR:110902781A407151C S2

1109027 WISHBONE
salıncak, ön sağ
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT,RH

PAIR:110902681A407152C S2

09/16-Q5  (FY)AUDI

1109153 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sol, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT,LH
LOWER

PAIR:110915480A407693D
80A407693E

1109154 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sağ, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT,RH
LOWER

PAIR:110915380A407694D
80A407694E

08/14-TT (FV3)AUDI

1109025 WISHBONE
salıncak, ön sağ-sol, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

BOTH SIDES,FRONT

8S0407151D

1100089 TRACK CONTROL ARM BUSH
salıncak burcu, ön sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,FRONT

FOR 1109025;1109028/98S0407151D S1
8S0407183B

2023-05   (BY APPLICATION) 3 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

11/18-3 SERIES (G20)BMW

1202070 TIE ROD END
rotbaşı, ön sol
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

LH
FRONT

PAIR:120207132106887400

1202071 TIE ROD END
rotbaşı, ön sağ
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

RH
FRONT

PAIR:120207032106887402

1207054 AXIAL JOINT
rotmili, ön
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

FRONT
M14x1,5;M16x1,5;L=251 mm

32106880695
32106880697

1207057 AXIAL JOINT
rotmili, ön sağ-sol
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

BOTH SIDES
FRONT

32106871884 S1
32106871892 S1

01/20-iX3  (G08)BMW

1207054 AXIAL JOINT
rotmili, ön
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

FRONT
M14x1,5;M16x1,5;L=251 mm

32106880695
32106880697

08/17-X3 (G01, F97)BMW

1202066 TIE ROD END
rotbaşı, ön sağ
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

RH
M14x1.5

PAIR:120206732106871893

1202067 TIE ROD END
rotbaşı, ön sol
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

LH
M14x1.5

PAIR:120206632106871889

1207054 AXIAL JOINT
rotmili, ön
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

FRONT
M14x1,5;M16x1,5;L=251 mm

32106880695
32106880697

1207057 AXIAL JOINT
rotmili, ön sağ-sol
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

BOTH SIDES
FRONT

32106871884 S1
32106871892 S1

2023-05   (BY APPLICATION) 4 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

1207058 AXIAL JOINT
rotmili, ön sağ-sol
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

BOTH SIDES
FRONT

32101543907 S1
32101543908 S1

04/18 -X4 (G02, F98)BMW

1202066 TIE ROD END
rotbaşı, ön sağ
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

RH
M14x1.5

PAIR:120206732106871893

1202067 TIE ROD END
rotbaşı, ön sol
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

LH
M14x1.5

PAIR:120206632106871889

1207054 AXIAL JOINT
rotmili, ön
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

FRONT
M14x1,5;M16x1,5;L=251 mm

32106880695
32106880697

1207057 AXIAL JOINT
rotmili, ön sağ-sol
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

BOTH SIDES
FRONT

32106871884 S1
32106871892 S1

08/18-X5 (G05 , F95)BMW

1202068 TIE ROD END
rotbaşı, ön sol
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

LH, FRONT
M16x1,5

PAIR:120206932106887405

1202069 TIE ROD END
rotbaşı, ön sağ
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

RH, FRONT
M16x1,5

PAIR:120206832106887406

1202070 TIE ROD END
rotbaşı, ön sol
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

LH
FRONT

PAIR:120207132106887400

1202071 TIE ROD END
rotbaşı, ön sağ
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

RH
FRONT

PAIR:120207032106887402

1207056 AXIAL JOINT
rotmili, ön sağ-sol
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

BOTH SIDES
M16x1,5;M16x1,5;L=254 mm

32106884809 S1

2023-05   (BY APPLICATION) 5 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

1207058 AXIAL JOINT
rotmili, ön sağ-sol
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

BOTH SIDES
FRONT

32101543907 S1
32101543908 S1

1277073 AXIAL JOINT COMPLETE
komple rotmili, ön sol
рулевая тяга в сборе

Barra de acoplamiento

Biellette de direction, comple

LH
FRONT

PAIR:127707432106884809

01/19-X6 (G06)BMW

1202068 TIE ROD END
rotbaşı, ön sol
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

LH, FRONT
M16x1,5

PAIR:120206932106887405

1202069 TIE ROD END
rotbaşı, ön sağ
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

RH, FRONT
M16x1,5

PAIR:120206832106887406

1207056 AXIAL JOINT
rotmili, ön sağ-sol
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

BOTH SIDES
M16x1,5;M16x1,5;L=254 mm

32106884809 S1

1277073 AXIAL JOINT COMPLETE
komple rotmili, ön sol
рулевая тяга в сборе

Barra de acoplamiento

Biellette de direction, comple

LH
FRONT

PAIR:127707432106884809

03/19-X7 (G07)BMW

1202068 TIE ROD END
rotbaşı, ön sol
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

LH, FRONT
M16x1,5

PAIR:120206932106887405

1202069 TIE ROD END
rotbaşı, ön sağ
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

RH, FRONT
M16x1,5

PAIR:120206832106887406

1207056 AXIAL JOINT
rotmili, ön sağ-sol
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

BOTH SIDES
M16x1,5;M16x1,5;L=254 mm

32106884809 S1

1277073 AXIAL JOINT COMPLETE
komple rotmili, ön sol
рулевая тяга в сборе

Barra de acoplamiento

Biellette de direction, comple

LH
FRONT

PAIR:127707432106884809

2023-05   (BY APPLICATION) 6 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

08/04-08/05RAINIERBUICK

5609025 WISHBONE
salıncak, üst sağ
рычаг подвески

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

UPPER-RH

PAIR:560902625786775

5609026 WISHBONE
salıncak, üst sol
рычаг подвески

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

UPPER-LH

PAIR:560902525786774

08/13 - 08/17ATS (SA-1)CADILLAC

5608089 STABILIZER LINK
denge rotu, ön sol
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

FRONT,LH

PAIR:560809020887086
23162537

5608090 STABILIZER LINK
denge rotu, ön sağ
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

FRONT,RH

PAIR:560808920887087
23162538

08/08-08/13CTSCADILLAC

6009111 WISHBONE
salıncak, arka sol, üst
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

REAR,LH
UPPER

PAIR:600911215267619 S2
25716353
25766117

6009112 WISHBONE
salıncak, arka sağ, üst
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

REAR,RH
UPPER

PAIR:600911115267620 S2
25716354
25766118

08/12-CANYON 2nd GenerationCHEVROLET

5607081 AXIAL JOINT
rotmili, ön sağ-sol
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

BOTH SIDES
M14x1,5;M16x1,5;L=331 mm

22966604
84344235

2023-05   (BY APPLICATION) 7 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

02/01 -CAPRICECHEVROLET

5605011 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sol
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

LH
FRONT

PAIR:560501292262619

5605012 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sağ
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

RH
FRONT

PAIR:560501192262618

5605013 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sol
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

LH
FRONT

PAIR:560501492183310
92244051
92250641

5605014 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sağ
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

RH
FRONT

PAIR:560501392183309
92250640

5600092 TRACK CONTROL ARM BUSH
rotilli kol burcu, ön sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,FRONT

FOR 5605011/2/3/492159305
92250640 S1
92250641 S1

09/11-COLORADO Extended cab PickuCHEVROLET

5607081 AXIAL JOINT
rotmili, ön sağ-sol
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

BOTH SIDES
M14x1,5;M16x1,5;L=331 mm

22966604
84344235

09/02-EXPRESS (1500) Standart vanCHEVROLET

6003048 BALL JOINT
rotil, ön sağ-sol, alt
шаровая опора

Rótula de suspensión/carga

Rotule de suspension

BOTH SIDES
FRONT LOWER

12472819 S1
12475480 S1
20869200

08/00-08/13IMPALA (USA)CHEVROLET

5609101 TRACK CONTROL ARM
denge kolu, arka sağ-sol
рычаг подвески

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

REAR

20930846

2023-05   (BY APPLICATION) 8 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

02/14-SSCHEVROLET

5605011 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sol
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

LH
FRONT

PAIR:560501292262619

5605012 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sağ
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

RH
FRONT

PAIR:560501192262618

09/01-09/08TRAILBLAZERCHEVROLET

5609025 WISHBONE
salıncak, üst sağ
рычаг подвески

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

UPPER-RH

PAIR:560902625786775

5609026 WISHBONE
salıncak, üst sol
рычаг подвески

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

UPPER-LH

PAIR:560902525786774

01/11-200CHRYSLER

6009113 WISHBONE
salıncak, ön sol, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT,LH

PAIR:60091144877849AD
68080583AE
68228521AE

6009114 WISHBONE
salıncak, ön sağ, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT,RH

PAIR:60091134877848AD
68080584AE
68228520AE

6000083 TRACK CONTROL ARM BUSH
salıncak burcu, ön sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,FRONT
74,1x12,3x55,8 mm

FOR 6009113/44877848AD S1
4877849AD S1
68228520AF S1

08/13-DART  (PF)DODGE

6009113 WISHBONE
salıncak, ön sol, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT,LH

PAIR:60091144877849AD
68080583AE
68228521AE

2023-05   (BY APPLICATION) 9 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

6009114 WISHBONE
salıncak, ön sağ, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT,RH

PAIR:60091134877848AD
68080584AE
68228520AE

6000083 TRACK CONTROL ARM BUSH
salıncak burcu, ön sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,FRONT
74,1x12,3x55,8 mm

FOR 6009113/44877848AD S1
4877849AD S1
68228520AF S1

08/02-08/09RAM 1500DODGE

6009115 WISHBONE
salıncak, ön sağ-sol, üst
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

BOTH SIDES
STEEL

51206678AA
52106577AI

10/08-RAM 1500 (DJ,DS)DODGE

6009108 CENTRAL ROD
orta rot, ön orta
средняя рулевая тяга

Barre de connexion

FRONT

52122082AA

08/07-08/12ESCAPE (USA)FORD

3800053 TRACK CONTROL ARM BUSH
salıncak burcu, ön sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

CENTRAL
FOR 1509172/3

FOR 1509129/305L8Z3078AA S1
5L8Z3079AA S1
6L8Z3078AA S1

09/16-ESCAPE (AUSTRALIA, ZG)FORD

1509287 STRUT CONTROL ARM
denge kolu, arka sağ-sol
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

BOTH SIDES

CV6Z5500N

02/01-MAVERICKFORD

3800053 TRACK CONTROL ARM BUSH
salıncak burcu, ön sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

CENTRAL
FOR 1509172/3

FOR 1509129/305L8Z3078AA S1
5L8Z3079AA S1
6L8Z3078AA S1

2023-05   (BY APPLICATION) 10 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

07/93-SOBOL (2217) MinibusGAZELLE

1603001 BALL JOINT
rotil, ön sağ-sol
шаровая опора

Rótula de suspensión/carga

Rotule de suspension

BOTH SIDES
FRONT

243003160

08/02-08/09ENVOY  2nd GenerationGMC

5609025 WISHBONE
salıncak, üst sağ
рычаг подвески

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

UPPER-RH

PAIR:560902625786775

5609026 WISHBONE
salıncak, üst sol
рычаг подвески

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

UPPER-LH

PAIR:560902525786774

02/12 -CIVIC IX (FK)HONDA

3604013 BALL JOINT
rotil, ön sağ-sol
шаровая опора

Rótula de suspensión/carga

Rotule de suspension

BOTH SIDES
FRONT

51220TS9A01

08/16-CIVIC X (FC)HONDA

3604013 BALL JOINT
rotil, ön sağ-sol
шаровая опора

Rótula de suspensión/carga

Rotule de suspension

BOTH SIDES
FRONT

51220TS9A01

08/03-08/11ELEMENTHONDA

3607077 AXIAL JOINT
rotmili, ön sağ-sol
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

BOTH SIDES
L=372,5 mm

53521SCVA01
53541SCVA01

3677004 AXIAL JOINT COMPLETE
komple rotmili, ön sağ-sol
рулевая тяга в сборе

Barra de acoplamiento

Biellette de direction, comple

BOTH SIDES

53541SCVA00
53541SCVA01 S1

2023-05   (BY APPLICATION) 11 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

08/07-09/08FITHONDA

3602093 TIE ROD END
rotbaşı, ön sol-sağ
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

BOTH SIDES
M12x1,25

53540SLNA01

05/14-08/20FIT ( GK,Hatchback)HONDA

3607079 AXIAL JOINT
rotmili, ön sağ-sol
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

FRONT; BOTH SIDES

53010TX9A01

04/00-12/06INSIGHT (ZE)HONDA

3607075 AXIAL JOINT
rotmili, ön sol
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

LH

PAIR:360707653606S3Y023

3607076 AXIAL JOINT
rotmili, ön sağ
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

RH

PAIR:360707553604S3Y023

3677001 AXIAL JOINT COMPLETE
komple rotmili, ön sol
рулевая тяга в сборе

Barra de acoplamiento

Biellette de direction, comple

LH

PAIR:367700253606S3Y023 S1

3677002 AXIAL JOINT COMPLETE
komple rotmili, ön sağ
рулевая тяга в сборе

Barra de acoplamiento

Biellette de direction, comple

RH

PAIR:367700153604S3Y023 S1

3677003 AXIAL JOINT COMPLETE
komple rotmili, ön sol
рулевая тяга в сборе

Barra de acoplamiento

Biellette de direction, comple

LH

PAIR:367700253542S3YA00 S1

02/96 -LEGEND IIIHONDA

3600095 TRACK CONTROL ARM BUSH
denge kol burcu, arka sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES, REAR

FOR 3605018/952350SZ3003 S1
52350SZ3013 S1
52350SZ3G01 S1

2023-05   (BY APPLICATION) 12 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

12/13-ODESSEY (RC1,RC2,RC4)HONDA

3609145 WISHBONE
salıncak, ön sol
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT,LH

PAIR:360914651360TK8A10

3609146 WISHBONE
salıncak, ön sağ
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT,RH

PAIR:360914551350TK8A10

10/96 - 10/00PRELUDE V  (VBB)HONDA

3604014 BALL JOINT
rotil, ön sol
шаровая опора

Rótula de suspensión/carga

Rotule de suspension

LH
FRONT

PAIR:360401552401SF1003

3604015 BALL JOINT
rotil, ön sağ
шаровая опора

Rótula de suspensión/carga

Rotule de suspension

RH
FRONT

PAIR:360401452391SF1003

01/17-ACCENT V (HC)HYUNDAI

3702066 TIE ROD END
rotbaşı, ön sol
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

LH

PAIR:370206756820H6000

3702067 TIE ROD END
rotbaşı, ön sağ
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

RH

PAIR:370206656825H6000

01/08-12/15GENESIS (BH)HYUNDAI

3705031 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sol
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

LH
FRONT

PAIR:3705032545053M100

3705032 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sağ
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

RH
FRONT

PAIR:3705031545063M100

2023-05   (BY APPLICATION) 13 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

3700091 TRACK CONTROL ARM BUSH
rotilli kol burcu, ön sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,FRONT

FOR 3705031/2545053M100 S1
545063M100 S1
545843M010

06/92 -08/04H-100, VANHYUNDAI

3704029 BALL JOINT
rotil, ön sağ-sol
шаровая опора

Rótula de suspensión/carga

Rotule de suspension

BOTH SIDES
FRONT

545284A800
545284AA10

10/97 -H-1 STAREX (KMF)HYUNDAI

3707061 AXIAL JOINT
rotmili, ön sağ-sol
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

FRONT; BOTH SIDES
M14x1,5;M16x1,5;L=275 mm

577304A410

06/01 - 12/06TERRACAN HPHYUNDAI

3704028 PITMAN ARM
Pitman kol, ön orta
шаровая опора

Rótula de suspensión/carga

Rotule de suspension

FRONT; CENTER

56840H1002

09/02-G COUPEINFINITY

4105008 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sol
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

LH
FRONT

PAIR:410500954469AC70A
54469AL510
54469AL511

4105009 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sağ
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

RH
FRONT

PAIR:410500854468AC70F
54468AL510
54468AL511

4100095 TRACK CONTROL ARM BUSH
rotilli kol burcu, ön sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,FRONT

FOR 4105008/954468AC70F S1

4105010 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sol, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

LH
FRONT

PAIR:410501154501AL800
54501AL801

2023-05   (BY APPLICATION) 14 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

4105011 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sağ, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

RH
FRONT

PAIR:410501054500AL800
54500AL801

4100105 TRACK CONTROL ARM BUSH
rotilli kol burcu, ön sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,FRONT

FOR 4105010/154500AL800 S1
54500AL801 S1
54501AL800 S1

09/02-G SEDANINFINITY

4105008 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sol
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

LH
FRONT

PAIR:410500954469AC70A
54469AL510
54469AL511

4105009 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sağ
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

RH
FRONT

PAIR:410500854468AC70F
54468AL510
54468AL511

4100095 TRACK CONTROL ARM BUSH
rotilli kol burcu, ön sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,FRONT

FOR 4105008/954468AC70F S1

4105010 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sol, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

LH
FRONT

PAIR:410501154501AL800
54501AL801

4105011 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sağ, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

RH
FRONT

PAIR:410501054500AL800
54500AL801

4100105 TRACK CONTROL ARM BUSH
rotilli kol burcu, ön sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,FRONT

FOR 4105010/154500AL800 S1
54500AL801 S1
54501AL800 S1

08/03-G35INFINITY

4105010 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sol, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

LH
FRONT

PAIR:410501154501AL800
54501AL801

4105011 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sağ, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

RH
FRONT

PAIR:410501054500AL800
54500AL801

2023-05   (BY APPLICATION) 15 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

08/03-08/08ASCENDERISUZU

5609025 WISHBONE
salıncak, üst sağ
рычаг подвески

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

UPPER-RH

PAIR:560902625786775

5609026 WISHBONE
salıncak, üst sol
рычаг подвески

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

UPPER-LH

PAIR:560902525786774

05/15-XF  SERIES X260JAGUAR

4805026 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sağ-sol, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

BOTH SIDES
FRONT LOWER

C2Z21489

4800024 TRACK CONTROL ARM BUSH
rotilli kol burcu, ön sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES, FRONT

FOR 4805026C2Z21489 S1
T2R7879

 08/09 -XJ (X351)JAGUAR

4805027 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sağ-sol, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

BOTH SIDES
FRONT LOWER

C2D21147

07/02 -CARENS II  (FJ)KIA

4908067 STABILIZER LINK
denge çubuğu, ön sol
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

FRONT,LH
L=270 mm

PAIR:49080680K2M234170

4908068 STABILIZER LINK
denge çubuğu, ön sağ
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

FRONT,RH
L=270 mm

PAIR:49080670K2M234150

2023-05   (BY APPLICATION) 16 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

12/11-GS (L10)LEXUS

4202156 TIE ROD END
rotbaşı, ön sol
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

LH

PAIR:420215745464-30090

4202157 TIE ROD END
rotbaşı, ön sağ
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

RH

PAIR:420215645463-30190

4208179 STABILIZER LINK
denge rotu, ön sol
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

FRONT,LH
L=85 mm

PAIR:42081804881030090

4208180 STABILIZER LINK
denge rotu, ön sağ
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

FRONT,RH
L=85 mm

PAIR:42081794882030110

08/07-08/12LS  (460)LEXUS

4208176 STABILIZER LINK
denge rotu, arka sol
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

REAR,LH
L=255 mm

PAIR:42081774884050020

08/07-08/12LS  (600)LEXUS

4208176 STABILIZER LINK
denge rotu, arka sol
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

REAR,LH
L=255 mm

PAIR:42081774884050020

08/06-LS (F4) 460LEXUS

4205022 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, arka sol, üst
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

LH
REAR UPPER

PAIR:42050234879050080

4205023 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, arka sağ, üst
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

RH
REAR UPPER

PAIR:42050224877050060

2023-05   (BY APPLICATION) 17 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

4200108 TRACK CONTROL ARM BUSH
rotilli kol burcu, arka sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,REAR

FOR 4205022/34877050060 S1
4879050080 S1

02/99 - 03/05B SERIES UNMAZDA

3804021 PITMAN ARM
pitman kol, ön, orta
шаровая опора

Rótula de suspensión/carga

Rotule de suspension

FRONT; CENTER

UB3932320
UB3932320A

08/07 -12/126 (GH)MAZDA

3809073 WISHBONE
salıncak, ön sol, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT,LH

PAIR:3809074GS3L34350B

3809074 WISHBONE
salıncak, ön sağ, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT,RH

PAIR:3809073GS3L34300B

3800049 TRACK CONTROL ARM BUSH
salıncak burcu, ön sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

LH,FRONT
PAIR:3800050

FOR 3809073GS3L34350B S1

3800050 TRACK CONTROL ARM BUSH
salıncak burcu, ön sağ
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

RH,FRONT
PAIR:3800049

FOR 3809074GS3L34300B S1
GS3L34460

3800051 TRACK CONTROL ARM BUSH
salıncak burcu, ön sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,FRONT

FOR 3809073/4GS3L34470

3800052 TRACK CONTROL ARM BUSH
salıncak burcu, ön sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,FRONT

FOR 3809073/4	GS3L34710

08/13-10/176   3rd Gen (GJ1/GL)MAZDA

3809073 WISHBONE
salıncak, ön sol, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT,LH

PAIR:3809074GS3L34350B

2023-05   (BY APPLICATION) 18 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

3809074 WISHBONE
salıncak, ön sağ, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT,RH

PAIR:3809073GS3L34300B

3800049 TRACK CONTROL ARM BUSH
salıncak burcu, ön sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

LH,FRONT
PAIR:3800050

FOR 3809073GS3L34350B S1

3800050 TRACK CONTROL ARM BUSH
salıncak burcu, ön sağ
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

RH,FRONT
PAIR:3800049

FOR 3809074GS3L34300B S1
GS3L34460

3800051 TRACK CONTROL ARM BUSH
salıncak burcu, ön sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,FRONT

FOR 3809073/4GS3L34470

3800052 TRACK CONTROL ARM BUSH
salıncak burcu, ön sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,FRONT

FOR 3809073/4	GS3L34710

03/00 - 05/08TRIBUTE (EP)MAZDA

3800053 TRACK CONTROL ARM BUSH
salıncak burcu, ön sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

CENTRAL
FOR 1509172/3

FOR 1509129/305L8Z3078AA S1
5L8Z3079AA S1
6L8Z3078AA S1

07/93 -XEDOS 9MAZDA

3807075 AXIAL JOINT
rotmili, ön sağ-sol
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

FRONT; BOTH SIDES

T0013224X

03/18-A SERIES (W177)MERCEDES BENZ

1908196 STABILIZER LINK
denge rotu, arka sağ-sol
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

REAR, BOTH SIDES
L=88 mm

2473205300
A2473205300

2023-05   (BY APPLICATION) 19 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

02/19-B SERIES (W247)MERCEDES BENZ

1908196 STABILIZER LINK
denge rotu, arka sağ-sol
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

REAR, BOTH SIDES
L=88 mm

2473205300
A2473205300

05/19-CLA  118MERCEDES BENZ

1908196 STABILIZER LINK
denge rotu, arka sağ-sol
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

REAR, BOTH SIDES
L=88 mm

2473205300
A2473205300

03/19-GLE  SERIES (167)MERCEDES BENZ

1908193 STABILIZER LINK
denge rotu, arka sol
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

RAER,LH

PAIR:19081941673203104
1673208700

1908194 STABILIZER LINK
denge rotu, arka sağ
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

REAR,RH

PAIR:19081931673203204
1673208800

08/19-GLS SERIES (167)MERCEDES BENZ

1908193 STABILIZER LINK
denge rotu, arka sol
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

RAER,LH

PAIR:19081941673203104
1673208700

1908194 STABILIZER LINK
denge rotu, arka sağ
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

REAR,RH

PAIR:19081931673203204
1673208800

07/05 -04/13S-SERIES (W 221)MERCEDES BENZ

1905160 STRUT CONTROL ARM
denge kolu, arka sol, üst
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

LH
REAR UPPER

PAIR:19051612213501506

2023-05   (BY APPLICATION) 20 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

1905161 STRUT CONTROL ARM
denge kolu, arka sağ, üst
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

RH
REAR UPPER

PAIR:19051602213501606

1900215 TRACK CONTROL ARM BUSH
denge kol burcu, arka sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,REAR

FOR 1905160/12213521665

1900216 TRACK CONTROL ARM BUSH
denge kol burcu, arka sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,RAER

FOR 1905160/12213521565

06/06 -SPRINTER 3-t Bus (W 906)MERCEDES BENZ

1908197 STABILIZER LINK
denge rotu, arka sağ-sol
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

REAR
L=200 mm

9063200289

1908198 STABILIZER LINK
denge rotu, arka sağ-sol
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

REAR
L=250 mm

9063201289

06/06-SPRINTER 5-t Bus (W 906)MERCEDES BENZ

1908197 STABILIZER LINK
denge rotu, arka sağ-sol
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

REAR
L=200 mm

9063200289

1908198 STABILIZER LINK
denge rotu, arka sağ-sol
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

REAR
L=250 mm

9063201289

06/18-SPRINTER (B907,B910)MERCEDES BENZ

1908190 STABILIZER LINK
denge rotu, arka sağ-sol
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

REAR
L=185 mm

9103261200
A 910 326 12 00

2023-05   (BY APPLICATION) 21 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

09/96 - 08/05L 400MITSUBISHI

3908037 STABILIZER LINK
denge rotu, ön
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

FRONT

MR 132707
MR 267874

09/95 - 09/03LANCER  VI (CJ-CP)MITSUBISHI

3907051 AXIAL JOINT
rotmili, ön sağ-sol
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

BOTH SIDES

MR455058

05/95 - 05/00SPACE GEARMITSUBISHI

3908037 STABILIZER LINK
denge rotu, ön
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

FRONT

MR 132707
MR 267874

08/17-XPANDER MPV (NC1W)MITSUBISHI

3902028 TIE ROD END
rotbaşı, ön sol
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

LH

PAIR:39020294422A127
4422A145

3902029 TIE ROD END
rotbaşı, ön sağ
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

RH

PAIR:39020284422A128
4422A146

07/78-280 ZX.ZXT (HGS130)NISSAN

4102136 TIE ROD END
rotbaşı, ön sol
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

LH

PAIR:410213748630E8700
4864078500

4102137 TIE ROD END
rotbaşı, ön sağ
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

RH

PAIR:410213648510E8700
4852078500

2023-05   (BY APPLICATION) 22 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

07/95 - 04/00ALMERA N15NISSAN

4107094 AXIAL JOINT
rotmili, ön sağ-sol
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

BOTH SIDES

4852195F0A

05/00 -ALMERA N16NISSAN

4102094 TIE ROD END
rotbaşı
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

FRONT
M14X1,5

48520  95F0A

08/07 -08/12ALTIMA  (L32A,D32)NISSAN

4109068 WISHBONE
alt salıncak, ön sol
рычаг подвески

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

LH, FRONT
LOWER

Pair: 410906954501-JA00B

4109069 WISHBONE
alt salıncak, ön sağ
рычаг подвески

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

RH, FRONT
LOWER

Pair: 410906854500-JA00B

11/07 -MURANO (Z 51)NISSAN

4109066 TRACK CONTROL ARM
salıncak, sol
рычаг подвески

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

LH
LOWER

Pair: 410906754501-1AA0A
54501-1AA1A
54501-1AT0A

4109067 TRACK CONTROL ARM
salıncak, sağ
рычаг подвески

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

RH
LOWER

Pair: 410906654500-1AA0A
545001AA1A
54500-1AT0A

04/10-PATROL GR VI Y 62NISSAN

4102138 TIE ROD END
rotbaşı, ön sol
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

LH

PAIR:4102139D86401LB0A
D8F401LB0A

2023-05   (BY APPLICATION) 23 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

4102139 TIE ROD END
rotbaşı, ön sağ
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

RH

PAIR:4102138D85201LB0A
D8E201LB0A

03/89-08/95SKYLINE (R32)NISSAN

4104040 BALL JOINT
rotil, ön sağ-sol
шаровая опора

Rótula de suspensión/carga

Rotule de suspension

BOTH SIDES
FRONT

4016005U10
40160AR510

03/93 -08/01SERENA MKI (C23)NISSAN

4104038 BALL JOINT
rotil, ön sol
шаровая опора

Rótula de suspensión/carga

Rotule de suspension

LH
FRONT

PAIR:4104039401615C000

4104039 BALL JOINT
rotil, ön sağ
шаровая опора

Rótula de suspensión/carga

Rotule de suspension

RH
FRONT

PAIR:4104038401605C000

4108183 STABILIZER LINK
denge çubuğu, arka sağ-sol
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

REAR

550610C700
550615V201

09/97 - 08/05911 (996)PORSCHE

4605002 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, arka alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

REAR
LOWER

99633104507
99733104504

4600001 TRACK CONTROL ARM BUSH
denge kol burcu
сайлентблок рычага

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

FOR 460500299633104505
99633104510
99633104512

07/04 -911 (997)PORSCHE

4605002 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, arka alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

REAR
LOWER

99633104507
99733104504

2023-05   (BY APPLICATION) 24 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

02/11-12/184500RAM

6104007 PITMAN ARM
pitman kol, ön orta
шаровая опора

Rótula de suspensión/carga

Rotule de suspension

FRONT; CENTER

68072037AC

08/05-08/099-7XSAAB

5609025 WISHBONE
salıncak, üst sağ
рычаг подвески

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

UPPER-RH

PAIR:560902625786775

5609026 WISHBONE
salıncak, üst sol
рычаг подвески

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

UPPER-LH

PAIR:560902525786774

06/95-11/03ISTANA PanelvanSSANGYONG

7402009 TIE ROD END
rotbaşı, ön sağ-sol
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

BOTH SIDES

6614603048

02/95 -MUSSO (FJ)SSANGYONG

7408010 STABILIZER LINK
denge çubuğu, arka sağ-sol
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

REAR

4457005000

06/13-RODIUS IISSANGYONG

7402010 TIE ROD END
rotbaşı, ön sol
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

LH
FRONT

PAIR:74020114666021050

7402011 TIE ROD END
rotbaşı, ön sağ
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

RH
FRONT

PAIR:74020104666021060

2023-05   (BY APPLICATION) 25 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

03/15-TIVOLISSANGYONG

7407001 AXIAL JOINT
rotmili, ön sağ-sol
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

BOTH SIDES
M14x1,5;M16x1,5;L=207 mm

4650035010

01/17-SWIFT V (AZ)SUZUKI

4307024 AXIAL JOINT
rotmili, ön sağ-sol
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

FRONT
L=321 mm

4883052R00

4308019 STABILIZER LINK
denge rotu, ön sağ-sol
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

FRONT; BOTH SIDES
L=350 mm

4242053R00
4242053R01

08/12-MODEL STESLA

7100003 TRACK CONTROL ARM BUSH
denge kol burcu, ön, sol, dış
сайлентблок рычага

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

FRONT,LH

FOR 7105002/3/4/51041570-00A S1
1041570-00B
600799800C S1

7105004 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön, sağ, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT,RH
LOWER

PAIR: 7105005600666400C

7105005 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön, sol, alt, ön
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

FRONT, LH
LOWER

PAIR:7105004600799800C

01/17-MODEL 3 (5YJ3)TESLA

7105007 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sağ, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

RH
FRONT LOWER

PAIR:7105008104435900A

7105008 TRACK CONTROL ARM
rotilli kol, ön sol, alt
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

LH
FRONT LOWER

PAIR:7105007104435400A

2023-05   (BY APPLICATION) 26 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

7100005 TRACK CONTROL ARM BUSH
rotilli kol burcu, ön sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,FRONT

FOR 7105007/8104435400A S1
104435900A S1

08/87 - 03/964 RUNNER N130TOYOTA

4201072 TIE ROD END
rotbaşı, ön, orta
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

CENTER

4546039505 S1

4206005 CENTRAL ROD
rot kolu, ön, orta
средняя рулевая тяга

Barre de connexion

CENTER

4546039135
4546039505

08/10-08/164 RUNNER (N28)TOYOTA

4208173 STABILIZER LINK
denge rotu, ön sağ-sol
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

FRONT

4882060090
4882860050
4882860090

01/99 - 07/05ALTEZZA (E1)TOYOTA

4208174 STABILIZER LINK
denge rotu, ön sol
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

FRONT,LH

PAIR:42081754881022040
4881022041

4208175 STABILIZER LINK
denge rotu, ön sağ
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador

Biellette de barre stabilisatrice

FRONT,RH

PAIR:42081744882022050
4882022051

11/86 - 06/91CAMRY ( V2)TOYOTA

4207126 AXIAL JOINT
rotmili, ön sağ-sol
рулевая тяга

Articulación axial, barra de acoplamiento

Rotule de direction intérieure

BOTH SIDES

4550319265
4551012430

2023-05   (BY APPLICATION) 27 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

10/92-05/01CHASER (X9,X10)TOYOTA

4204088 BALL JOINT
rotil, ön sol
шаровая опора

Rótula de suspensión/carga

Rotule de suspension

LH
FRONT

PAIR:42040894334029135
4334029155
4334029156

4204089 BALL JOINT
rotil, ön sağ
шаровая опора

Rótula de suspensión/carga

Rotule de suspension

RH
FRONT

PAIR:42040884333029285
4333029365
4333029366

05/92 - 04/97COROLLA E100TOYOTA

4208123 STABILIZER LINK
denge rotu, ön
стойка стабилизатора

Travesaños/barras, estabilizador (XL)

Biellette de barre stabilisatrice

BOTH SIDES
L=150 mm, SW-Estate

48830-12050

03/83 - 07/89HIACE  IITOYOTA

4201072 TIE ROD END
rotbaşı, ön, orta
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

CENTER

4546039505 S1

08/89 - 07/95HIACE IIITOYOTA

4201072 TIE ROD END
rotbaşı, ön, orta
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

CENTER

4546039505 S1

08/83 - 08/88HILUX  II (N6, N11, N12, N16, N1TOYOTA

4201072 TIE ROD END
rotbaşı, ön, orta
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

CENTER

4546039505 S1

4206005 CENTRAL ROD
rot kolu, ön, orta
средняя рулевая тяга

Barre de connexion

CENTER

4546039135
4546039505

2023-05   (BY APPLICATION) 28 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

01/88 - 07/97HILUX  II (N8, N9, N11)  4X2TOYOTA

4206005 CENTRAL ROD
rot kolu, ön, orta
средняя рулевая тяга

Barre de connexion

CENTER

4546039135
4546039505

07/97 - 07/05HILUX  II (N14, N15) 4X2TOYOTA

4206005 CENTRAL ROD
rot kolu, ön, orta
средняя рулевая тяга

Barre de connexion

CENTER

4546039135
4546039505

04/95 -08/02LAND CRUISER 90 (J90)TOYOTA

4201072 TIE ROD END
rotbaşı, ön, orta
наконечник рулевой тяги

Rótula barra de acoplamiento

Rotule de direction

CENTER

4546039505 S1

01/19-S 60 IIIVOLVO

3009039 STRUT CONTROL ARM
denge kolu, arka sol,üst
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

REAR,LH

PAIR:300904031360865

3009040 STRUT CONTROL ARM
denge kolu, arka sağ, üst
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

REAR,RH

PAIR:300903931360866

10/17-S90 II (234)VOLVO

3009039 STRUT CONTROL ARM
denge kolu, arka sol,üst
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

REAR,LH

PAIR:300904031360865

3009040 STRUT CONTROL ARM
denge kolu, arka sağ, üst
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

REAR,RH

PAIR:300903931360866

2023-05   (BY APPLICATION) 29 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM



 ~NOUVELLES DU CATALOGUE~NEUES AUS DEM KATALOG~НОВИНКИ КАТАЛОГА~YENİ ÇIKAN ÜRÜNLER~ أخبار كتالوج  ~

3000034 TRACK CONTROL ARM BUSH
denge kol burcu, arka sağ-sol
cайлентблок

Casquillo cojinete, brazo oscilante

Silent bloc de suspension

BOTH SIDES,REAR

FOR 3009039/4031360865 S1
31360866 S1
31461169

01/18-V-60VOLVO

3009039 STRUT CONTROL ARM
denge kolu, arka sol,üst
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

REAR,LH

PAIR:300904031360865

3009040 STRUT CONTROL ARM
denge kolu, arka sağ, üst
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

REAR,RH

PAIR:300903931360866

10/17-V90 II (235,236)VOLVO

3009039 STRUT CONTROL ARM
denge kolu, arka sol,üst
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

REAR,LH

PAIR:300904031360865

3009040 STRUT CONTROL ARM
denge kolu, arka sağ, üst
рычаг

Barra oscilante, suspensión de ruedas

Triangle de suspension

REAR,RH

PAIR:300903931360866

FLYER-2023-05

2023-05   (BY APPLICATION) 30 of 30
STOCK AND PRICE INFO ONLINE

WWW.FORMPART.COM


